

“ 珠海市石景山酒店风景秀美，碧绿色的池塘与旁边天蓝色的游泳池交相辉映。池塘里的野鸟不时发出咕咕的叫声，微风轻拂着棕榈树，发出沙沙的声音。出现在记者面前的郭晶晶随意地穿着一件粉色的T恤，脚上踩着一双拖鞋。如此美景，郭美女人心情颇好，一个小时的采访畅所欲言。

接受快报专访，郭晶晶敞开心扉

在北京住别墅 和王菲做邻居

择偶 男友首先要够帅



快报记者和郭晶晶合影

随意地坐在阳台上的椅子上，手臂上随意地戴着两条扎辫子的黑带子，褪去奥运冠军的光环，25岁的郭晶晶其实也是一个普通的女孩子。到了这个年纪，郭晶晶的感情生活自然是媒体关注的焦点。

“呵呵，经常跟这些10多岁的小队友一起训练，经常会把自己的年龄忘记了，其实自己已经老大不小的了。一天天往30岁走，确实也应该考虑考虑个人生活了。”郭晶晶笑呵呵地说。由于事先的约定，记者并没有提及她的绯闻男友霍启刚，只是让郭晶晶说说自己的择偶标准。

“第一嘛，当然是要帅啦。男孩子喜欢看美女，我们女孩子也喜欢看帅哥啊。每次与队友们看电视，我们看到帅哥也会说，‘咦，你看，那个男孩子多帅啊。’每个人都是喜欢美好的事物嘛，我自然也不例外

生活 买的靓衣没空穿

出现在业余场合的郭晶晶总是穿得很时尚，服饰的搭配也很赶潮流。郭晶晶说，自己的穿衣品位与日常看时尚杂志是分不开的，时尚杂志她的房间里有一大堆。

“我平时最喜欢做的事情就是逛街，到了外地因为不方便嘛，就很少逛。在北京的时候，我和朋友经常会去逛街的，当然，我逛街的目的就是为了买好看的衣服啦。”郭晶晶告诉记者，自己家里各式各样的衣服有很多，一个衣柜已经装不下了。但是这些漂漂亮亮的衣服倒成了她的心病。因为整日训练的生活让她压根就没有时间去穿这些衣服。

“女孩子都爱美啊，没事的时候我就会选择去逛街了，看到好看的衣服就会买的。但是买了不能穿的感觉真是太难受了。平时都在队里训练，都穿统一的服装，我总不能穿着买的衣服去训练吧。有些场

合会穿一下新衣服的，但这些场合毕竟还是少的啊。”郭晶晶无奈地说。不过乐观的郭晶晶有自己的办法，放假的时候，她会召集一些好友来到家里，举行一个小型的时装秀，把平时没有机会穿的衣服统统拿出来秀一下。

除了服饰之外，郭晶晶白皙的皮肤也是她骄傲的资本。不过郭晶晶的皮肤可不是用高档化妆品堆积出来的。“我是从来不用化妆品的，不是我不爱美啊。真是没有时间用啊，你想每天一大早起起来训练，有时候刚刚刷牙，脸都没时间洗就跑去训练了，哪有时间往脸上抹东西啊。更别说去美容院专门做个皮肤护理了。”说起自己的皮肤，郭晶晶也挺自信的。“那你小时候是不是皮肤就很好呢？跟你常年在队里泡着是不是有关系啊？”“哈哈，我小时候皮肤是挺好的，可能是天生丽质吧。”说完，郭晶晶笑得前俯后仰的。



漂亮的郭晶晶经常成为时尚杂志的封面

走穴 休息天成法定拍广告日

身为跳水梦之队的大姐大，头顶奥运冠军的光环。郭晶晶无疑是众多商家的宠儿，她的身影时常出现在各种发布会和公益活动上。对此郭晶晶最大的感受就是累。

国家跳水队对于运动员走穴也制定了严格的规定，尽管身为一姐，郭晶晶每次参加活动之前，都要得到领队周继红的批准。而且能推的郭晶晶一定会毫不犹豫的拒绝的。毕竟每天都要进行高强度训练，她也希望能够多用一些时间来休息。

“真的是没有办法的事情，我们一个礼拜训练

6天，只有星期天能放一天假休息，这一天的时间多宝贵啊。上午可以多睡会，下午可以去逛逛街，买些衣服什么的。但是总有商家邀请我去参加他们的活动，而且很多都是赞助跳水队的商家。不去也不好，人家对跳水这么关注，我们也要回报人家的。”说起时常走穴，郭晶晶有些无奈。

但郭晶晶有自己的底线，那就是这些商业活动一定不能影响自己的训练，所以在郭晶晶的日程表里根本就没有休息的时间。“我是一个老队员了，一定不能放松自己的

训练，不然技术水平会下降得很快。所以我从来不会占用训练时间去出席商业活动，那就只能牺牲我的休息时间了。我的法定休息日都快成了法定拍广告日了。”郭晶晶自嘲道。

除了占用了休息时间，广告的拍摄也是郭晶晶很头疼的事情。郭晶晶说：“平时跳水的动作很轻松就完成了，但是导演会给你提各种各样的要求，不知道怎么搞的，一对着镜头，想到这些动作会出现在广告里，自己就有些紧张。所以，我的广告镜头很难一次通过的。”



商业活动几乎占据了郭晶晶的休息时间

住别墅 我和王菲是邻居



王菲

十几年的跳水生涯，获得冠军无数，郭晶晶也有实力在北京添置一个新家了。郭晶晶在北京的家安在一片别墅群里，据说其中最高级的一套别墅价值千万以上。值得一提的是，著名歌星王菲和李亚鹏也把家安在这里，郭晶晶和王菲还是邻居。

郭晶晶的家可是自己一点一点装饰起来的，逛街的时候，除了买衣服，郭晶晶最喜欢买的东西就是一些居家的小玩意。“我的家可是我辛辛苦苦搞起来的，几乎所有的装饰品都是我像蚂蚁搬家一样买回来

的，每次去逛街总会买一些回来，我喜欢把家里搞得漂漂亮亮的，这些小装饰品自然是必不可少的啊。”说起爱巢，郭晶晶满脸笑意。郭晶晶还给记者介绍了家里的风格。“我想应该是现代派的，黑白是我家的主色调。方方正正的，我喜欢这样的感觉，加上一些装饰品的修饰，家里看起来很温馨的。没有训练的时候，我会在家里邀请一些朋友来聚聚，生活还是挺不错的吧。”郭晶晶笑着说。

特派记者 沈忱（快报珠海电）

■ 采访手记

两面郭晶晶

郭晶晶说自己是一个很简单的人，喜怒哀乐总会写在脸上。

在采访开始之前，郭晶晶刚从跳水馆回到酒店。在下车的时候，郭晶晶发现不远处站着两个可疑人物，郭晶晶说她一眼就能看出这两人肯定是狗仔。于是郭晶晶站在原地，盯着两人看，结果这一男一女知趣地走开。郭晶晶说自己不怕鬼，不怕黑，最怕的就是狗仔。几年前还很年轻的郭晶晶一度在八卦新闻中终日闷闷不乐，她说狗仔们写的东西都不是真的，但自己却不知道如何去澄清，而且越澄清越黑。苦闷了一段时间，她才发现，最好的办法就是不理这些八卦新闻。郭晶晶很懂得排遣自己的心情，她说任何不开心不开心的事情都是自己去感受的，所以不能自己跟自己过不去的。正是有了这种心情，郭晶晶说自己现在很开心。

前段时间，国家跳水队在济南集训，集训的日子很枯燥。看到队友王峰等人都在网站上开了博客，郭晶晶也赶了一回时髦，开了个人的博客。但很快她就不再写博客了。郭晶晶说，自己写的东西总会有一些八卦的媒体转载并乱改，把意思都改掉了。既然不开心，她就毅然停掉了博客。

在我们专访的时候，酒店的工作人员早已拿着相机和本子等在我们的周围。这些影迷非常礼貌，远远地等着，而且不会发出任何声音。一个小时的采访终于结束，在太阳下等了一个多小时的影迷们小心翼翼地走上来，询问郭晶晶能否给他们签字合影，当时已经是下午1点，郭晶晶还没有吃饭。但她还是非常礼貌地一一满足影迷们的要求。郭晶晶说，跳水迷是最可爱的人，无论什么时候，她总会满足他们小小的愿望。她甚至举例说，自己也会去看别的项目的比赛或者演唱会什么的，她也有合影留念的冲动，所以她特别能够理解这些人的心情。

对狗仔深恶痛绝是郭晶晶的第一面，对影迷的谦和礼貌是郭晶晶的第二面。我们不难看出，郭晶晶是一个爱恨分明的人，也因此才形成了郭晶晶独有的气质。 沈忱